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Naše drage kolegice Dragice Čemeč ni več med 
nami. Zgodilo se je tako kot mnogokrat dandanes zelo 
na lepem, ko zahrbtna bolezen pokaže prve znake in 
nato hitro steče do konca. 

Dragica je bila ena prvih, ki so v skupini pod 
vodstvom ing. Maruše Krese postavljali konservator- 
sko-restavratorske temelje pisni dediščini v Sloveniji. 
Njena konservatorsko-restavratorska pot se je začela 
leta 1959, ko si se zaposlila v takratnem Muzeju Ljud- 
ske Revolucije v Ljubljani, na mestu konservatorke in 

restavratorke gradiva na papirju. Tako je več deset 
metrov partizanskega pisnega gradiva, ki je zahtevalo 
izredno potrpežljivost in natančnost, ohranjenih po 
njeni zaslugi. 

Ko se je leta 1980 oddelek preselil iz muzeja v 
večje in bolj funkcionalne prostore v Gruberjevi 
palači, kjer danes domuje Arhiv Republike Slovenije, 
je tudi ona skupaj s sodelavkami postala sodelavka 
Arhiva Republike Slovenije in skupaj z ing. Nado 
Čučnik-Majcen in Ireno Kavs pomagala vzgojiti drugo 
generacijo konservatorjev-restavratorjev arhivskega in 
grafičnega gradiva ter nadaljevala restavratorsko delo 
na starejšem in mlajšem gradivu. 

Po upokojitvi nas je obiskovala in se redno 
odzivala na vsa arhivska strokovna in družabna vabila. 
Tudi letos je nameravala z Arhivčkovimi na vsako- 
letno ekskurzijo - in to v Egipt - pa so ji prvi znaki 
bolezni to preprečili. 

Sodelavci in prijatelji seje bomo spominjali zaradi 
njene človeške topline. Spominjali se je bomo tudi po 
takih drobnih rečeh, kot so rdeča jabolka z njenega 
vrta na Dobrni, s katerimi nas je zalagala vsako zimo. 

Dragica je bila mlada v duhu in srcu, zato je vedno 
znova gradila mostove med sodelavci in prijatelji. 
Njene pozitivne misli in besede so bile vedno ob pra- 
vem času na pravem mestu, tako da so nam mnogim 
pomagale prehoditi težavne trenutke in sprejeti nove 
življenjske odločitve. Zato jo toliko bolj pogrešamo, 
saj ni več njene mirne besede, ki bi nas potolažila in 
spodbudila. 

V imenu sodelavcev Arhiva Republike Slovenije, 
ki smo bili tudi njeni kolegi in prijatelji 

Jedert Vodopivec, Irena Kavs in Blanka Avguštin- 
Florjanovič 


